
Produktbeschreibung

GBG Carpigiani Turbo Class III – die Hochleistungs-Slushmaschine für Großveranstaltungen

Die GBG Carpigiani Turbo Class III aus der Spin FF-Serie ist eine leistungsstarke Slushmaschine, die speziell für den Einsatz bei Großveranstaltungen und
hochfrequentierten Verkaufsstellen konzipiert wurde. Mit ihrer außergewöhnlichen Kühlgeschwindigkeit sorgt sie für eine schnelle Slush-Produktion und
ermöglicht den reibungslosen Ausschank großer Mengen in kürzester Zeit.

Maximale Leistung für hohe Verkaufszahlen
Mit drei separaten 12-Liter-Behältern bietet die Turbo Class III eine Gesamtkapazität von 36 Litern. Die Maschine kann unter optimalen Bedingungen bis zu 210
Portionen Slush pro Stunde herstellen – ideal für Veranstaltungen, Freizeitparks, Festivals oder andere stark frequentierte Slush-Verkaufsstellen.

Ein besonderes Merkmal dieser Hochleistungs-Slushmaschine ist das optionale Auto-Refill-System, das die Behälter automatisch nachfüllt und so die
Produktionskapazität weiter erhöht. Dies stellt sicher, dass stets ausreichend Slush zur Verfügung steht, ohne dass das Gerät manuell nachgefüllt werden muss.

Effiziente Kühltechnologie für schnelle Slush-Zubereitung
Dank der bewährten Kühltechnologie von GBG Carpigiani überzeugt die Turbo Class III mit einer besonders schnellen Gefrierzeit. Dies bedeutet, dass frisch
zubereiteter Slush innerhalb kürzester Zeit servierfertig ist, was den Verkaufsprozess erheblich beschleunigt.

Besonders bei heißen Temperaturen oder auf stark frequentierten Events ist diese Geschwindigkeit ein entscheidender Vorteil, um hohe Kundennachfragen
schnell zu bedienen.

Robust, langlebig und leicht zu warten
Die GBG Carpigiani Spin FF ist auf einen zuverlässigen Betrieb ausgelegt. Hochwertige Materialien und eine robuste Konstruktion sorgen für eine hohe
Belastbarkeit, selbst bei intensivem Dauereinsatz.

Im Lieferumfang enthalten sind praktische Ersatz- und Wartungsteile, darunter:

? Ersatzdichtungen für den Zapfhahn
? Filtermatte für den Lufteintritt
? Ersatzsicherungen
? Ersatzdichtung für die Rührschnecke
? Spezialfett für Dichtungen
? Werkzeugkoffer mit Schraubendreherset
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? Behälterdichtung

Diese umfangreiche Ausstattung macht die Wartung einfach und gewährleistet einen reibungslosen Betrieb der Slushmaschine.

EmK – Ihr Servicepartner für GBG Carpigiani Slushmaschinen
Ein leistungsstarkes Gerät wie die Turbo Class III aus dem Hause GBG Carpigiani verdient einen kompetenten Servicepartner. EmK bietet Ihnen umfassenden
Service und Ersatzteile für Ihre GBG Carpigiani Slushmaschinen. Von regelmäßiger Wartung bis hin zur schnellen Reparatur – wir sind Ihr Ansprechpartner für
einen reibungslosen Betrieb Ihrer Slush-Technik.

Hochwertige Slush-Sirupe für den perfekten Slush-Genuss
Zu einer professionellen Slushmaschine gehört auch ein erstklassiges Slush-Sirup-Sortiment. Mit unseren hochwertigen Cool Freeze Slush-Sirupen in
verschiedenen Geschmacksrichtungen sorgen Sie für ein einzigartiges Geschmackserlebnis, das Ihre Kunden begeistern wird.

EmK bietet Ihnen folgende Slushsirup-Linien:

? Neon Line – Leuchtende Farben & intensive Aromen für auffällige Slush-Kreationen
? Quality Line – Mit echtem Fruchtsaftkonzentrat für natürlichen Geschmack
? Cocktail Line – Weniger künstliche Zusätze, mehr Frucht – perfekt für Frozen Cocktails

Neben hochwertigen Sirupen erhalten Sie bei uns auch das passende Zubehör, darunter Tucano-Befüllhilfen, Deckelöffner, Spezialfett für Dichtungen und
Ersatzteile für Ihre Slushmaschine.

Fazit: Die ideale Slushmaschine für hohe Verkaufszahlen
Die Turbo Class III von GBG Carpigiani ist die perfekte Wahl für Eventgastronomie, Freizeitparks und Verkaufsstellen mit hoher Nachfrage. Mit ihrer schnellen
Kühltechnologie, großen Kapazität und robusten Bauweise bietet sie alles, was eine Hochleistungs-Slushmaschine ausmacht.

? Ideal für Großveranstaltungen & stark frequentierte Standorte
? Bis zu 210 Portionen Slush pro Stunde
? Auto-Refill-System für kontinuierliche Produktion
? Schnelle Kühltechnologie für kürzere Wartezeiten
? Robuste Konstruktion
? Umfassendes Service- & Wartungsangebot durch EmK

Jetzt die GBG Carpigiani Spin III genannt Turbo Class III entdecken und Ihre Slush-Verkäufe optimieren!
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Produkteigenschaften

Farbe: Schwarz

Eigenschaften Non-Food: Mich kann man mieten, nach Kundenwunsch anpassbar, Erhöhte Kühlleistung, Hygiene Plus - Ausstattung, 3
Sorten

Einsatzbereich - für welche
Branche:

Schwimmbad etc. , Indoorspielplatz etc. , Eisdiele, Eiscafé etc. , Schausteller, Circus etc. , Bistro, Ausflugslokal
etc., Freizeitpark, Zooologischer Garten etc.

Funktionsweise: Luftkühlung, Elektro 230V

Behälterkapazität in Liter: 3x 10-15

Garantiezeiten: gesetzliche Gewährleistung

Hersteller: GBG Carpigiani Slushgeräte

Produktionskapazität in Portionen je
0,2L/h:

bis 200

Länge: 517 mm

Breite: 672 mm

Höhe: 803 mm

Spannung 230 V

Leistungsaufnahme 1.2 kW

Gewicht 70 kg

Gesamtkapazität 36 Liter

Zum Artikel: 2389
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https://shop.emk-online.de/Eiswelt/Slush/Slush-Maschinen/Slush-Maschine-Turbo-Class-TC-III-schwarz-2389

